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Το περιβάλλον 

Ολοένα και περισσότερο είναι φανερό ότι ο άνθρωπος δεν ενδιαφέρεται για το 

περιβάλλον και για τη φύση. Συγκεκριμένα οι άνθρωποι πετούν τα σκουπίδια στη φύση 

και στη θάλασσα με αποτέλεσμα να μολύνεται το περιβάλλον. Επίσης, οι αγρότες 

χρησιμοποιούν φυτοφάρμακα στις καλλιέργειές τους. Και τα δύο, και τα φυτοφάρμακα 

και τα σκουπίδια μεταφέρουν στο περιβάλλον τη μόλυνση στον υδροφόρο ορίζοντα 

από όπου αντλούμε νερό για να ζήσουμε. 

 

 

https://anoixtosxoleio.weebly.com 

 

Στις θάλασσες και στις ακτές καταλήγουν τα λύματα από τα εργοστάσια, τα ξενοδοχεία 

και τις βιομηχανίες. Η μόλυνση πολλές φορές μεταφέρεται μέσω των ποταμών. 

Αποτέλεσμα αυτών των πράξεων είναι να μολύνονται οι ακτές και οι θάλασσές μας. 

Τα δάση πλέον δέχονται μεγάλες πυρκαγιές από τους ανθρώπους με τελικό σκοπό τη 

δημιουργία οικοπέδων, ώστε να κτιστούν πολυτελή σπίτια και πολυκατοικίες. Αυτό 

συμφέρει τις μεγάλες εταιρείες με τα τεράστια οικονομικά συμφέροντα. Επίσης, όταν 

καίγονται τα δάση περιορίζονται οι τόποι που μπορούν να κατοικηθούν και να 

αναπαραχθούν πτηνά και μικρά και μεγάλα ζώα. Η μείωση των δασικών περιοχών  

οδηγεί στην καταστροφή των πόλεων και των χωριών από τις πλημμύρες, καθώς τα 

βουνά δεν μπορούν να συγκρατήσουν μεγάλες ποσότητες νερού. 



Στη σύγχρονη εποχή που ζούμε πλέον 

και με τα μεγάλα άλματα που έχει κάνει η 

τεχνολογία και η επιστήμη, πρέπει να 

δοθούν κίνητρα στους ιδιώτες και στους 

μεγάλους επιχειρηματίες για να 

επενδύσουν στην ηλιακή και στην αιολική 

ενέργεια. Αυτό θα μπορέσει να μειώσει 

το φορτίο στα μεγάλα εργοστάσια 

παραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος. Το 

ιδανικότερο θα ήταν σε κάθε νέο κτήριο 

που φτιάχνεται να ήταν υποχρεωτική  η 

τοποθέτηση των ηλιακών πάνελ. 

 

Η κινητική ενέργεια είναι μια ενέργεια που μπορούν να αξιοποιήσουν πολλές χώρες 

όπως και η δική μας μέσω των ποταμών. Μπορούμε να τοποθετήσουμε νερόμυλους 

για την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας. 

Το περιβάλλον μπορούμε να το προστατεύσουμε όλοι μας ξεχωριστά 

χρησιμοποιώντας ποδήλατα. Στην Ολλανδία ο κόσμος έχει ενσωματώσει στην 

καθημερινότητά του το ποδήλατο και με αυτόν τον τρόπο μειώνουν την κατανάλωση 

καυσίμων και καυσαερίων και βέβαια βοηθούν στη σωματική τους υγεία. Στην χώρα 

μας αν προσπαθήσουμε να το εφαρμόσουμε έχουμε το πλεονέκτημα των καλύτερων 

καιρικών συνθηκών που το επιτρέπουν όλο τον χρόνο. 

Τέλος, πρέπει να φροντίζουμε το περιβάλλον, γιατί είναι χρέος και ευθύνη όλων για να 

μπορούμε να έχουμε καλύτερη ποιότητα ζωής. 
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